
Art. Nr. 0420915661410a 

 
 
 

 

 

Montážní návod - Montážny návod - Instrukcja montażowa 
Hestra ST 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 
 

 

 



Art. Nr. 0420915661410a 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 
 

 

 

 
 

 

Poz. Číslo zboží Množství Název Názov Nazwa 

1 

0420915661310 

4 Držák obkladu Držiak obkladu Uchwyt okładziny 

2 6 Podložka Podložka Podkładka 

3 6 Matice M10 Matica M10 Nakrętka M10 

4 4 Šroub M10x40 Skrutka M10x40 Śruba M10x40 

5 2 Držák obkladu Držiak obkladu Uchwyt okładziny 

6 2 Šroub M10x60 Skrutka M10x60 Śruba M10x60 

7 1 Těsnění 9x3 (500 mm) Tesnenie 9x3 (500 mm) Uszczelka 9x3 (500 mm) 


